

Cleveland National Forest Plan Errata

April 2006

R5-MB-075: Part 1 Southern California National Forests Vision.

p. 3. Change “A forest plan makes....” to “A forest plan meets...”

R5-MB-077: Part 2 Cleveland National Forest Strategy.

Throughout document. Change all references to ROS objective(s) to ROS class(es).

p.5 Add “including consideration for re-authorization” to the end of the sentence “The suitable uses identified in tables 2.2.1 through 2.2.4 are intended as guidance for consideration of future activities and do not affect existing authorized occupancy and uses or the administrative procedures used to manage them.”

p. 6. Corrections:

Developed Area Interface acres and %. Change 40,705 acres or 9.7 percent to 43,107 acres or 10.2 percent.

Back Country acres and %. Change 61,024 or 14.5 percent to 77,064 acres or 18.3 percent.

p. 7 Correction: Back Country MUR acres and %. Change 48,582 acres or 11.5 percent to 50,356 acres or 12.0 percent.

p. 8 Correction: Back Country Non-motorized acres and %. Change 181,320 acres or 43.1 percent to 161,320 acres or 38.3 percent.

Error: There is a gap shown on page 8 between the Hauser South Recommended Wilderness and the existing Hauser Wilderness on the south end of the map that is not correct. The designated and recommended wilderness boundaries should be mapped the same as correctly shown on the Land Use Zone map on page 2 of Appendix C.

Resolution: Adjust the Inventoried Roadless Area map on page 8 in Appendix C (Part 2 of the Cleveland National Forest Plan) to reflect that the Hauser Wilderness and Hauser South Recommended Wilderness are immediately adjacent. The correct mapping of this area is shown in the Land Use Zone map on page 2 in Appendix C (Part 2 of the Cleveland National Forest Plan).

p. 11, fifth paragraph. Change “chapter 8.2, which includes a description...” to “chapter 82.5 and 82.51, which include a description...”

p. 32. Replace the Fire and Aviation Management Performance Indicator tables in Part 2 of each Land Management Plan with the following table:

Table 2.2.9. Fire and Aviation Management Performance Indicators, CNF

Performance Indicator for Aviation and Fire Management	Current Level	Estimated Forest Capability and Need
--	---------------	--------------------------------------

Acres of Hazardous Fuel Reduction	3,500	5,500
-----------------------------------	-------	-------

p.71. Correction: Agua Tibia Wilderness. Change “Class II” in last sentence to “Class I.”

p. 117. Delete repeat of Strategy Fire 2 – Direct Community Protection.

R5-MB-080: Part 3 Design Criteria for the Southern California National Forests.

Error: Standard S58 is listed under incorrect heading.

Resolution: Move S58 from under the heading Soil, Water, Riparian and Heritage Standards “When Implementing Minerals and Energy Activities”, page 13 to under the heading Soil, Water, Riparian and Heritage Standards “When Implementing All Activities”, page 10.

p. 71. Appendix H- Species Guidance Summary

Under 2. Species management guides and strategies, prepared by or for USDA Forest service, delete *Delphinium hesperium ssp. cuyamaca* and *Downingia concolor var. brevior*.

Under 4. Habitat management guides, plans and strategies, prepared by or for USDA Forest Service:

Add the Implementation Strategy to Restore the San Gabriel Mountains Bighorn Sheep Population, September 2004.

Under MOU conservation strategy for coastal sage scrub and interdigitated habitats, after (California gnatcatcher: *Polioptila californica californica*); add “and numerous other special status animal and plant species and their habitats.”

Under 5. Species accounts prepared for this planning effort or subsequent to it (USDA Forest Service). On page 74 under Species account—plants: add *Eriogonum evanidum*.

p. 87. Appendix L. Glossary. Under Best Environmental Design Practices: change “Chavez Wambaugh Protocol” to “Adaptive Mitigation for Recreation Uses (Part 3, Appendix D)”